

Театр им. Руставели в Сагареджо

Трудно описать то волнение, которое царило перед зданием борцовского зала в районном центре Сагареджо в субботу, 13 июня. Оно было вызвано необычным событием — театр имени Руставели привез сюда свои спектакли «Царь Эдип» и «Арагвинцы».

Интерес этот был тем более сильным, что в селе впервые должны были выступить такие артисты, как А. Хорава, Э. Манджгаладзе, Н. Лапачи, Г. Сагарадзе и другие. К тому же спектакли должны были идти не на обычной, а на круглой сцене, для чего в театре были созданы новые варианты декорационного оформления.

И вот спектакль «Царь Эдип» начался. Зрители, переполнившие помещение зала, бурно реагировали на события, происходившие на сцене. А актеры, окрыленные аплодисментами, несущимися со всех сторон, играли еще вдохновеннее.

Долго не расходилась публика после окончания спектакля. Зрители делились впечатлениями.

Бригадир М. Лапачи, педагог Э. Янкошвили, ученица Л. Мелексишвили сказали, что спектакль сильно захватил их. А самое главное, что теперь они, жители села, часто смогут видеть постановки ведущих театров Грузии.

На другой день в Сагареджо состоялся спектакль «Арагвинцы» А. Апхандзе, поставленный режиссером А. Чхартишвили.

Оба спектакля в ближайшие дни будут показаны на открытых площадках в Лагодехи. Кварели и других районных центрах и селах.

К. МИКЕЛАДЗЕ.
(Спец. корр. «Зари Востока»).

ЗАРЯ ВОСТОКА

16 ИЮН 1950